
MOTOR : GRUPO SEMICARTER	
 

GRUPO SEMICARTER 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 CÁRTER DERECHO 44-11110

2 JUNTA, CÁRTER 44-11119/1P50FM

3 CÁRTER IZQUIERDO 44-11210

4 BOMBA DE ACEITE 44-15100

5 JUNTA, LA BOMBA DE ACEITE 44-15131

6 BOMBA DE ACEITE 44-15111

7 COBERTOR, BOMBA DE ACEITE 44-15112

8 JUNTA, COBERTOR BOMBA DE ACEITE 44-15113

9 ROTOR INTERIOR 44-15114

10 ROTOR EXTERIOR 44-15115

11 EJE, BOMBA DE ACEITE 44-15116

12 CAMISA BOMBA DE ACEITE 44-15117

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo semicarter82.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=6799&virtuemart_category_id=263&tmpl=component


MOTOR : GRUPO SEMICARTER	
 

Ref. Título Código

13 CAMISA ENGRANAJE EJE (BOMBA DE ACEITE) 44-15221

14 FILTRO PANTALLA 44-15450

15 TUBO DE ESCAPE 44-20152

16 ABRAZADERA 44-11217

17 ESPÁRRAGO A 44-12342

18 ESPÁRRAGO B 44-12343

19 ARANDELA 12,5 Ø 1,5 44-11213

20 PERNO AGUJA 10 Ø 14 44-11118

21 RETEN 11.6 Ø 24 Ø 10 44-24190

22 TAPÓN DE DRENAJE M12 Ø 1,5 - 6H 44-11212

23 TORNILLO M6 Ø 16 44-GB/T8

24 TORNILLO M6 X 22 44-GB/T8-1

25 TORNILLO M5 Ø 10 44-GB/T8-2

26 TORNILLO M6 Ø 80 44-GB/T1

27 TORNILLO M6 Ø 60 44-GB/T1-1

28 TORNILLO M6 Ø 65 44-GB/T1-2

29 ABRAZADERA (II) 44-20154

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

